ik EHEAE
VESAE Y FX#ag 8

Al
ST-WT10-600

O\OL
-\
()
oK
S _
Q) o
S
-~
oK
S _
Y] o
2
————
© 0
L~ | —
(SN
\

NEC
S —FINECTA R T LAY a—av At att

B 2022.11.08 ZE1hR




B

BEEEDTET « ¢ ¢ 0 o o o o s o o o o o s o o o s o s s s o s o s s 4 e s e e e e e e e 1-2
[ R T T 3
B ARSIPHZS » + « @ + o o o o o o o o o o o o s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 3
W5 ATLAN VESAE Y FEESE] BEUITBD « « v v v vvv oo e em i 4
B VESAL Y FEHRSE | 1T [FARTLABGRE] BEYMIFD « » v v v vvmvee e ee e o 5

XTARATLADREFIES. T4 AT LABRNEEDORRGFBAEEZSRLTILEL,

ZE2EDTEE wvsFvdcrzw

BEVLWLEFWRE, T Ll hErcT V& LT

BCFERADHICIORKGHAEL T A AT LA ROT « AT LABG S EORRFAEZEZ L < BFH < LT,
BEFICIZR2 EDOTERIRLT HBFTH LT,

BETH B ORIF. WOTEEY BB SHAAICKICRELTILEWY,
BERETERCMYMFICEALTE. REERUVIEEFIREICTHEHKSILEL,

« Dv—NECTF 1 ALYV 1—203 ) XHAEH 15—V R—LR—D
TARATLAICDWT DA, FEREREE
http://www.sharp-nec-displays.com

BEVICEDAPHDANDEE. MBS ZRAICHILET 5. £THFIVLEELVWT L%,
ROFRCTEZLTVET,

AZEE oxrolkEEErdEEsEa S L MESNEREDEEITT.

BFYVVIREELVABRDEEEZ, ROBERTCEI L, FHBALTVLET,

® COREFIE. LTEWIENEL NETT, 0 CORETIE. BFEFL TN R EEOHERIRNE T,

A TORERIF.EEDIFTWVREEERVEEEINATY,




7
A

g

S EDOTEE 2IsFUETL gk

X B
(=]

$§znu@/§—|:7"<‘_’_kck%>ﬁ’§?§\ U‘f.‘)‘@@.(‘_’_f U ij-o
METRRT « AT LA DRFIFHRIE. BHR—LRX—JICTTHRIEEL,
https://jpn.nec.com/products/ds/display/option/mount-kit/index.html

cTART VA ZRBGBICII . MYALTBEEE. £ 2 AL BITKET A AT L A3 REDMRTEABTIEEETTS

TLIEEW, IBRAERECOMEERE. TA ATLAPARBBOE TG EICLZHIB. (FHADRREGVET,

cIRTCOBIFIFEENMNEDBE T, TA AT LAEDERI— FEERIVEY MCEALGZWTREY, £feo BRI—F

ZEIRT BIRICIE. RATY . BB o5RoTeW WYBIFY LAEVLWTCREWL, O— FHABRIBLTAK. REDRREGY
£7.

cTART LA DERBRIE. XVEESHIY. ALY LEVTLREEY, TARATLAPERBUBDFE TR EICIDHIE. FHDE

HEBTVET, AT TV APHERBOLDICX IV ZERDIY . NTRELNH BEERFTEPITHEICTHAC TN

c AEROYGE - BERITHOHEVWTLREEWY, T4 AT LA PEBGODETREICLDHIE. THORREAEYET,
ENB@REFERLEVWTLREY, T4 AT LA PARRODETEHEICEZHIE. WHADREELGYEY, A— M@HENS

HaElcid, BRFEEICTHR#ACIETL,

cBENIRBEEERVT A AT LA DREICIIFFIGRMDPBETT DT, RFEPIHEICTHARCLEL, BRRICEIZTE

BTN TLIREY, TARATLAPEEBDET G EICLBHIE. THDRALBTYET,

c REWRDTH. RV PRI FIEDBAAICHERICHEDMNIFTIREL,

A

cREA BT BfAMEZSE) CTOBRAFICIZAFEEPYHEZICEL TE. SHE—tINEEFZaNEEA.

c RKITKBEHR. BESFICELTRERIE—TDEEZEVE A,

c CORREFEZEICGRET 5B COHRAIEHICEEL. L<HATHSERLTLEEY

fEAARICY 34 Y MEBRP RV DEHITL B AR Y FHE Litii'ﬁétat\ BEbIERZHILEL. H5HTRIZHDE T HEDL

HNETDT. REEECIZTEFMIREICTEKRILE

BEWVWEHLE

EEs (EBEEE

NECEZZ— AV T4 A=Y avera— NEC £V R R PCEES It 42—
71)—3—Jb : 0120-975-380 71)—3—Jb 1 0120-00-8283

SAIRR : S~2HE 9100~ 18100 £HEE - PHS, L P BERS, TU—T— L%
(B, ZOMIEEERC SRRV R BB ERIET 55 0BESABH 2L

EHERE - PHS DS CHTRIBVLEITE T,

0570-064-211 (BEERlHEHREHE)

RATREE C B~&#EH 9:00~18:00
A, ZoMFERZRR<)




RmilE

VESAEw FE#fgE

3
-8
o
- MBI RT « AT LA DRIFIERIE. BHR—LX—IICT
8- THERCIZEW,
? https://jpn.nec.com/products/ds/display/option/mount-kit/index.html
B & ST-WT10-600
g & 2.1kg

HAAR

ST-WT10-600 #B&. TEM

Ei F4RTLABYAHSE F4RTLABYAHSE
) FARELARY FARELARY ]
VESAE v FE#E B - 2{F (M6X20) -4 (M8X%20) 4R EUEHERZE -1 38




F4RTLAIc VESAE Yy FE#HSE | #IY 135

CAFBDFARELRZY (M6X20 £1id M8X20) 4K T, T4 AT L AIC TVESAE Y
FEBEE ] H#LOoHOY ERMVUMITTLREEWY, ZXIE. T4 AT LA DOEEHAE
BRYFIrAREIE. TREBCAMICEY

ZBRL. BYIGYAXZANTREN,
HFTLEEL,

VESA v FEHREEZHY) F1F BRI DONT

fEAY2IE
TSARSAN—

i .
L L FARTLAAOBUNGHERT B3 ORI L > T,
e T o] AT B I ROMENENET,
M8 B
z
= iNd o
\\e)
M6 FB
° 0 [+]
IEmEX

XTART LA ZBRE. MRET SHBEDMA T VESAEY FEHREE ] OWMIMIFAEIEELCICHEY ET,

FARELRZY (M6X20 £tix M8X20)

VESAEw F &g B

TARAT LA

ESNNREE /

VESAEw FEHMEB O HIFTT a1 AT LA ZEHES
Bk, MAMOGEWESGEICERI— P2, thoHn

A HWTEERRL. ZEDPWHEPY— M ZEEWNT, TE?
RIFREBICIT > TLREWL, BEICEEZETREE
HTYET,

AINE T A AT LA DEURGHEAEICREH TN TV 58
A bILD T #EHRIFTLIREL,

TART LA ZRHEBUCRET L EE T4 AT LA DEER
FEABICREH N TV SR MFAEZETFO>TLIREL,




'VESAE Y FEBEER ) I TT4 AT VARG E] ZBYHIF5

B EBITIEBLTWS TxY (M6 %11 M8) | T. [VESAE Y FE#EE | (C FET3IE
(T4 AT LABGEE ] ZERYUAITFTIREEL, 552 £S5 4/5—

X T4 RATLABNEE] OBRUMITAAGER. 71 AT LB EDRIKRGRIAE TR LEL,

T4 AT LABGEEZEY [F1FB7R1IcDNT

R o ey FARTLARERRORY MIIERT SR IR E ST,
; \ ol 1 mURBROMERSENET.
[k bk bl bbbt il il M8 A
£
g O o
(]
<t
M6
1IEmEX
SREH
\\:‘\ = b* T S T E_é— \0 . _ .
*VTEOMON bILT T WM TIIEEL 74 2T LA DREFIEL. 7127 LA EDIE
M6 : 390 ~ 670N + cm R R AR T C s
M8 : 950 ~1600N * cm s ey
%Y (M6 %11z M8)
TARATLMEff& 2
VESAE v F2oias B
TART LA
FOHNETEE /




